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Hetvehely Község Önkormányzata 
 

Hetvehely Község Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtott be a VP6-19.2.1.-82-

8.1.9-21 kódszámú, „Helyi Fejlesztések támogatása” című LEADER helyi felhívás keretein 

belül. A „Rendezvény a helyi kultúra megóvásáért Hetvehelyen” című, 3351884985 

kódszámú projekt támogatásban részesült, melynek keretein belül megvalósításra került 

a helyi kultúra megőrzését és a kultúrközösségek közti kommunikációt célzó Falunap 

megnevezésű rendezvény. 

 

Falunap rendezvényeink során egy több programból álló napot szoktunk összeállítani, hogy 

mindenki megtalálja az érdeklődési körének megfelelő tevékenységet. Falunapunk 

alkalmával az egész napos jó hangulatot a zene határozta meg, mely egy zenei szolgáltató 

által került lejátszásra. A falunap reggelivel kezdődött (otthonról hozott), amit 

gyerekprogramok követtek. A délelőtti programokat követően ebéd következik, délután a 

kulturális programoké volt a főszerep, melyben több stílus képviseltette magát (német és 

roma hagyományőrző együttesek, zenés-táncos-énekes fellépő művészek színesítették a 

programokat. A lakosság tájékoztatásának céljából meghívó készült a rendezvényről, mely 

nyilvános helyen kihelyezésre került. 

 

A projekt keretein belül 7681 Hetvehely, 80/7 hrsz. megvalósítási helyszínen, 2022.08.06. 

napon került megrendezésre „Falunap” megnevezésű rendezvény, mely rendezvény 200 

fő részvételével valósult meg. A rendezvény több programból állt, köztük 11 órai kezdettel 

a „Kalandra fel” zenés interaktív báb-show, melyet rögtön az ebéd követett. A 

rendezvényen résztvevők számára egy fogásos meleg ebédet szolgáltak fel, melynek 

keretében a résztvevők babgulyást fogyaszthattak. A megjelentek az ebédet jókedvvel, 

kellemes beszélgetések közepette fogyasztották el. Az ebédet követően megkezdődtek a 

különböző előadások, melyet egy Hanife hastáncos előadás kezdett meg, majd a Timeless 

Linedance Country Club előadásában western táncokat tekinthettek meg a résztvevők. 14 

órakor a Matyi és a hegedűs zenés műsora szórakoztatta a megjelenteket, majd Sancy – 

Kancsár Sancy énekes fellépése következett. A fellépők után táncos mulatsággal, bállal 

zárult a rendezvény. A rendezvényt Kovács Attila e.v. bonyolította le, feladatai közé 

tartozott a rendezvény megszervezése, a fellépőkkel való egyeztetés, a hangosítás 

biztosítása, rendezvénysátor biztosítása. 

 

A rendezvény elsődleges célja a helyi közösségek elérése, és a környező települések 

lakóinak aktív bevonása volt a falu rendezvényébe. Fontos, hogy az emberek értékeljék a 

lakóhelyükön a helyi értékeket, hagyományokat, szokásokat és ezeket büszkén mutassák 



be a környező települések lakóinak is. Az önkormányzat fontosnak tartja, hogy a település 

lakossága minden évben összegyűljön egy falunap keretében, ahol a szórakozás és színes 

programok mellett a közösségi összetartozást növelhetjük. A falunap rendezvény 

megvalósulásával a településen élők egy színes, sokrétű programokkal megszervezett 

rendezvénynek lehettek részesei. A hétköznapok egyhangúságát megszakítva a település 

lakossága egybegyűlhetett, megoszthatták egymással tapasztalataikat, ezáltal erősödött a 

közösség összetartozása. A rendezvény egy napból állt, melynek célja a közösségi élet 

aktivizálása volt, annak látogatását nem kötöttük díj fizetéséhez. 

 

A rendezvény segítette a településen élők szociális és empatikus készségeinek fejlesztését, 

erősíttette a generációk közötti kommunikációt, illetve az összetartozás, a közösséghez 

tartozás érzését.  Az önkormányzat fontosnak tartja környezetünk védelmét, ezért 

rendezvényeink során a hulladékot szelektíven gyűjtjük. A rendezvényt úgy állítottuk 

össze, hogy azok programjai környezetkímélőek legyenek, és ne terheljék még jobban 

Földünk egyre merülő energiaforrásait. . A rendezvény alatt a hulladékot szelektíven 

gyűjtöttük. A projekt megvalósítása során olyan vállalkozókkal dolgoztunk, akikkel már 

tapasztalatunk van, így ha olyan vállalkozót választottunk volna, mellyel még nem álltunk 

kapcsolatban; egy esetleges lemondás veszélye fennállna a program szervezésekor, így 

azt gazdaságilag veszélyeztette volna. A tapasztalt és már meglévő kapcsolattal 

rendelkező vállalkozó megbízásával biztosíthattuk a rendezvény gazdaságosságát. A 

rendezvény megvalósítása társadalmi szempontból jelentős volt, hiszen hozzájárult a 

kultúrközösségek közti kommunikáció fenntartásában, a generációk közti különbségek 

enyhítésében. A projekt hozzájárult a klímavédelmi alapcélok megvalósításához, hiszen 

nem tartalmazott CO2 kibocsátást eredményező tevékenységet. A projekt megvalósítási 

helyszínén 1 db projekttábla került kihelyezésre. Az EU-WINNER Kft. feladata volt a projekt 

előkészítési feladatok (támogatási kérelem benyújtása, esetleges hiánypótlások 

ügyintézése) ellátása, a projekt menedzsment feladatok ellátása (kifizetési kérelmek, 

elszámolások készítése) és a tájékoztatás és nyilvánosság feladatok (projekttábla 

készítése) elvégzése. 

 

 

        

       

 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 


